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Diese Leistung ist enthalten in: 
 

 

 

Geldgeschäfte bequem 

erledigen 

 
Kontoführung und Online-Banking 

 
Wenn’s um Geld geht, hat jeder ganz individuelle Vorstel- 
lungen. Für alle, die mehr wollen als ein herkömmliches Giro-

konto ist unser S-POOL Mehrwertkonto genau das Richtige. 
 

Die Kontoführung und alle Posten sind im monatlichen 
Paketpreis enthalten. Lediglich für beleghafte Überweisungen 
(1,99 Euro pro Überweisungsvorgang) sowie Echtzeit-

überweisungen (0,50 Euro je Vorgang) erheben wir ein 
zusätzliches Entgelt. Mit unserem leistungsstarken Online-
Banking erledigen Sie Ihre Geldgeschäfte effizient und 
günstig: 

 

chipTAN: Online-Banking, flexibel und bequem. Das bietet 
Ihnen das chipTAN-Verfahren Ihrer Sparkasse. Generieren Sie 

Ihre TAN (Trans-Aktions-Nummer) einfach selbst. 
 

pushTAN: Online-Banking ist einfach. Ein Smartphone oder 
Tablet genügt. Mit der pushTAN-App generieren Sie eine TAN 
und können diese direkt in der S-App nutzen. So erledigen Sie 
Ihre Bankgeschäfte wann und wo Sie möchten. 
 

Gut zu wissen: Möchten Sie von Öffnungszeiten unabhängig 

sein? Dann koordinieren Sie Ihre Bankgeschäfte einfach 
online – bequem von zu Hause aus. 365 Tage im Jahr, rund 
um die Uhr. 

S-POOL 

S-POOL light 

Diese Leistung ist enthalten in:

3 



 

 

 

 

   

S-POOL light 

S-POOL Digitale Services 

 

 

 

Diese Leistung ist enthalten in: 
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Multibanking – alle Konten auf einen Blick 
 

Wussten Sie, dass über 60% der Deutschen über mindestens 

zwei Bankverbindungen verfügen? Die Multibanking-Funktion 
in Ihrem Sparkassen-Online-Banking bietet Ihnen die Möglich-
keit, auch die Konten und Depots anderer Kreditinstitute über 
eine einzige technische Plattform zu verwalten. Fügen Sie in 
Ihrem Sparkassen-Online-Banking einfach Ihre weiteren 

Konten und Depots hinzu. Anschließend können Sie Ihre 
Kontostände und Umsätze abrufen, Überweisungen tätigen 
oder Ihre Daueraufträge verwalten. 
 

giropay – Sicher online zahlen ist einfach 
 

Im Mai 2021 wurden die bisherigen Online-Bezahlverfahren 

„paydirekt“ und „giropay“ sowie das Verfahren zum Geld-
Senden „Kwitt“ unter der neuen Markenbezeichnung „giropay“ 
gebündelt. Das neue giropay bietet Ihnen nun deutlich mehr 
Funktionen und Möglichkeiten als seine Vorgänger: 
 

� direkt vom Girokonto in tausenden Shops online bezahlen 

� Geld an Freunde senden 
� Geld anfordern 
 

Gut zu wissen: 

� Wenn Sie sich für die Bezahlung über Ihren Benutzernamen 
    und Ihr Passwort entscheiden, profitieren Sie automatisch  

    vom Käuferschutz mit Geld-zurück-Garantie. 
� Sie müssen sich nicht erneut freischalten. Ihre bisherigen  
    paydirekt-Zugangsdaten gelten auch für das neue giropay. 
 
Elektronische Postfach – direkt, sicher und bequem 
 

Als Online-Banking-Nutzer der Sparkasse steht Ihnen das 
Elektronische Postfach sofort und kostenfrei zur Verfügung. 
So haben Sie jederzeit alle wichtigen Kontounterlagen im 
Blick. Dabei entscheiden Sie selbst, welche Funktionen Sie 
nutzen möchten: Kontoauszüge, Kreditkartenabrechnungen, 

Wertpapierdokumente, persönliche Nachrichten oder Benach-
richtigungs-Service. 



 

 

 

 S-POOL light 

S-POOL 

 
S-Trust – Der Dokumenten- & Passwortmanager der 

Sparkasse 
 

Mit der S-Trust-App lassen sich wichtige Dokumente bequem 
scannen, in digitalen Ordnern abspeichern und schnell wieder-
finden. So stehen Ihnen beispielsweise bei Verlust von 

Ausweis oder Führerschein digitale Kopien zur schnellen 
Ersatzbeschaffung zur Verfügung. Selbst im Katastrophenfall 
können Flut oder Brand Ihren abgespeicherten Dokumenten 
nichts anhaben.  
 

Niemand denkt gern daran und doch ist jeder im Notfall froh, 

wenn wichtige Unterlagen wie die Patientenverfügung oder
Vollmachten verfügbar sind. Sie können diese Dokumente in 
S-Trust speichern und Vertrauenspersonen bestimmen, die 
per Notfallzugriff schnell und sicher auf ausgewählte Doku-
mente zugreifen dürfen.  

 
Finanzplaner – Ihre finanzielle Lage immer im Blick 
 

Mit dem Finanzplaner erhalten Sie ein digitales Haushalts-
buch. Dieses ist in Ihrem Online-Banking integriert. Ihre 

Umsätze werden automatisch in Kategorien aufgeteilt und 
können so bequem ausgewertet werden. 
 

Lassen Sie Ihre Einnahmen und Ausgaben über unterschied-
liche Zeiträume analysieren. In verständlichen Grafiken kön-
nen Sie ablesen, in welchen Lebensbereichen Sie wie viel 

ausgeben. So ermitteln Sie Ihren finanziellen Spielraum und 
mögliche Einsparpotenziale. 
 
Vertragscheck – Umsätze analysieren und mehr 
 

Mit der Analyse Ihrer Umsätze – auf Basis der letzten 13 Mo-

nate – erstellt Ihnen der Vertragscheck eine individuelle 
Übersicht über Ihre Abos und Verträge. Anschließend haben 
Sie die Möglichkeit, einen nicht mehr benötigten Vertrag 
durch den Sparkassen-Partner aboalarm kostenpflichtig (ab 
3,89 Euro) kündigen zu lassen oder Ihren Mobilfunk- oder 

DSL-Vertrag über den Sparkassen-Partner Verivox zu 
wechseln. 

Digitale Services 
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Diese Leistung ist enthalten in:

 



 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

Sparkassen-Card 
 

Mit der Sparkassen-Card sind Sie immer auf der sicheren Sei- 
te. Überall, wo Sie das MasterCard-, Maestro- oder girocard-
Logo sehen, können Sie mit Ihrer Sparkassen-Card und der 

zugehörigen PIN Bargeld abheben. Weltweit stehen Ihnen 
hierbei mehr als 700.000 Geldautomaten zur Verfügung – die 
mehr als 25.000 Geldautomaten der Sparkassen-Finanz-
gruppe in Deutschland nutzen Sie sogar ohne zusätzliche 
Kosten.  
 
WICHTIG: Sie reisen außerhalb Europas? Lassen Sie Ihre 
Sparkassen-Card bei Bedarf für den Auslandsaufenthalt frei-
schalten: 
 

� Elektronisch über das Online-Banking der Sparkasse Neuss 
� Persönlich in unseren Geschäftsstellen 

� Telefonisch über das Service-Center: +49 2131 97-4444 
 
Gut zu wissen: Mit der Sparkassen-Card bezahlen Sie be-
quem bargeldlos – allein in Deutschland in über sechs Mio. 
Geschäften. Zusätzlich können Sie Kleinbeträge bis 50,00 € 

auch einfach kontaktlos begleichen.  
 
Bezahlen mit Apple Pay: Mit Apple Pay bezahlen Sie schnell, 
sicher und vertraulich in vielen Geschäften. Gehen Sie einfach 
in die Wallet App und fügen Sie Ihre Sparkassen-Card hinzu. 

Nach der Freigabe in der Sparkassen-App steht Ihnen Apple 
Pay zur Verfügung. 
 
Mobiles Bezahlen mit AndroidTM: Bezahlen Sie mit der Spar-
kassen-Card an hunderttausenden Terminals in Deutschland. 
Laden Sie für Ihr AndroidTM-Smartphone die App „Mobiles 

Bezahlen“ herunter und hinterlegen Sie Ihre Karte in der App. 

 

 

 

 

6 

S-POOL light 
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           Jetzt die Zukunft planen 
 
Finanzcheck – kostenlos, aber nicht umsonst  

 
Gestalten Sie Ihre Zukunft mit uns – mit einem umfassenden 
Finanzcheck. Wir ermitteln Ihren Bedarf und erarbeiten indivi-
duelle Lösungen zu den wichtigsten Bedarfsfeldern: 
Vermögen aufbauen und erhalten, Lebensrisiken absichern, 

richtig fürs Alter vorsorgen und Geld clever anlegen. Hierbei 
berücksichtigen wir natürlich auch die individuellen Förder-
möglichkeiten. 
 
Eine individuelle Analyse zeigt schnell, was Sie bereits er-
reicht haben und wo es Optimierungspotenzial gibt. Wir bieten 

Ihnen Lösungen, die genau zu Ihnen passen. Ihre ganz per-
sönlichen Ziele, Wünsche und Träume stehen dabei natürlich 
im Mittelpunkt. 
 
So geht’s: 
� Bitte rufen Sie unser Mediales Kundencenter an:              

    +49 2131 97-4444 
� Vereinbaren Sie einen Beratungstermin

7 

 



8 

 

 

 

 
  

 

Vorteile & S-Cashback 
überall – online und vor Ort 

Lokale, regionale und bundesweite Vorteilsangebote 
 

Bei unseren Kooperationspartnern sparen Sie bares Geld. 
Hierbei ist die Angebotspalette überaus vielseitig und umfasst 

folgende Bereiche: 
 

Sport & Freizeit / Leben & Einkaufen / Essen und Trinken 
Auto & Mobilität / Wellness & Gesundheit 
 

So geht’s: Um Ihren S-POOL Vorteil zu erhalten, legen Sie 
einfach Ihren digitalen S-POOL Ausweis vor – detaillierte Infos 

zu Ihrem Ausweis erhalten Sie auf Seite 13. 
 

Gut zu wissen:   

Eine Übersicht mit den bundesweit verfügbaren Kooperations-
partnern finden Sie unter www.s-pool.info im S-POOL Kun-
denportal. 

 
S-Cashback 
 

Abgerundet wird das Angebot durch eine Vielzahl lukrativer  
S-Cashback-Partner. Was ist S-Cashback? Ganz einfach: Ein 
Geld-zurück-Vorteil! Wann erhalten Sie diesen? Immer dann, 

wenn Sie bei einem der ausgewiesenen Vorteilspartner mit 
Ihrer Sparkassen-Card (Debitkarte) oder Ihrer Sparkassen-
Kreditkarte Ihre Einkäufe bezahlen.  
 

Gut zu wissen: 
 

� Ihre Cashbacks werden Ihnen im S-POOL Kundenportal 

    (www.s-pool.info) auf Ihrem Vorteilskonto gutgeschrieben. 
    Schauen Sie einfach immer mal wieder vorbei … 
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Diese Leistung ist enthalten in:

 

� Unser  Partner-Netzwerk  wird  kontinuierlich  aus- 
    gebaut. Im S-POOL Kundenportal finden Sie die  

    jeweils aktuelle Übersicht. 
� Immer  mehr  Sparkassen  schließen  sich  dem   
    S-Cashback Vorteilsprogramm an. Dadurch profi- 
    tieren auch Sie, denn jede teilnehmende Sparkas- 
    se bringt neue Vorteilspartner ein. Und so gibt’s  
    Cashback dann auch bei Ihrem Städtetrip  

    oder bei einem Urlaub innerhalb Deutschlands. 



 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

Entspannt in den Urlaub, 
zu attraktiven Preisen 
S-Reisewelt mit 5% Reisepreis-Rückvergütung 
 

Urlaubsreif? Einfach mal wieder die Seele baumeln und den 
Alltagsstress hinter sich lassen können? Mit dem Buchungs-
Service der S-Reisewelt lässt sich die schönste Zeit des 

Jahres ganz entspannt planen. Freuen Sie sich auf das 
vielfältige Angebot unserer Reisepartner. Weltweit stehen 
Ihnen attraktive Reiseziele offen.  
 

Pauschalreisen, Kreuzfahrten, Städtetrips, Hotels, Studien-
reisen oder Mietwagen können Sie ganz bequem über die 

folgenden Kanäle buchen: 
 

 S-POOL Online-Portal: www.s-pool.info 
 S-POOL Hotline: +49 2131 97-2222 
 

Sofern Sie sich vorab gerne beraten lassen möchten, wenden 
sich mit Ihren Fragen oder Anliegen ebenfalls an die Hotline. 
Hier gewährleisten ausgebildete Reiseverkehrskaufleute eine 
hohe Beratungsqualität. 
 

Nach Ihrem Urlaub können Sie sich dann über eine kleine 
Finanzspritze freuen. Sechs Wochen nach Beginn Ihrer Reise 
überweisen wir Ihnen eine Rückvergütung von 5% auf Ihr 
S-POOL Konto. Bitte beachten Sie: Bei Hotelbuchungen über 
booking.com fließt die Rückvergütung acht Wochen nach 

Ihrem Aufenthalt auf Ihr S-POOL Konto. 
 

Gut zu wissen:  
 

� Rückvergütungsberechtigt sind der Kontoinhaber und des- 
    sen Mitreisende, sofern die Reisebuchung über den 
    telefonischen Reisebuchungs-Service oder über das 

      S-POOL Kundenportal vorgenommen wurde. 
� Für Reisebuchungen über die S-POOL Hotline gelten diese 
     Servicezeiten: 
     Mo. - Fr.:  8:00 - 20:00 Uhr 
     Sa: 9:00 - 13:00 Uhr 
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Diese Leistung ist enthalten in: 

 

 

 

So geht’s: 

� Buchen Sie Ihre Reise einfach über das S-POOL Kunden- 
    portal unter www.s-pool.info. 

� Gerne auch telefonisch über die S-POOL Hotline unter 

    +49 2131 97-2222: 

     Identifizieren Sie sich mit Vor- / Zuname, Kontonum- 

        mer / IBAN und Geburtsdatum. 

        Nennen Sie uns die wichtigsten Eckdaten zu Ihrer Reise.   

        Wir erstellen ein Angebot für Sie. 

     Sie erhalten eine Bestätigung und die Reiseunterlagen. 
 

Gut zu wissen: Die Rückvergütung ist nicht an einen Min- 
destreisepreis gebunden, setzt allerdings die Buchung über  
das S-POOL Kundenportal bzw. die S-POOL Hotline voraus. 
Für anderweitig gebuchte Reisen kann hingegen keine 
Rückvergütung gewährt werden.* 

 

 

 
 

* Eine Rückvergütung auf anfal-

lende Steuern, Flughafen- und 

Kerosinzuschläge, Fährtickets 

und sonstige Gebühren ist aus-

genommen. Bei der Buchung von 

Flugtickets fällt eine ermäßigte 

Ticketpauschale an. 
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Jetzt einfach 
Eintrittskarten bestellen 
 

Ticket-Service 
 

Mit dem S-POOL Ticket-Service buchen Sie Tickets für Ihre 
Wunschveranstaltung ganz bequem von zu Hause aus. Ob 
Eintrittskarten für nationale und internationale Konzerte, Kultur- 

oder Sport-Events, Musicals, Shows sowie Comedy-Veran-
staltungen, mit dem S-POOL Ticket-Service bleiben fast keine 
Wünsche offen. 
 

Und das Beste: Wenn Ihre Tickets über CTS EVENTIM AG & Co. 
KGaA verfügbar sind, werden Ihnen diese versandkostenfrei 

(Standardversand) nach Hause geliefert. 
 

So geht’s: 

� Bestellen Sie Ihre Tickets direkt online unter www.s-pool.info. 
� Gerne auch telefonisch über die S-POOL Hotline unter  
    +49 2131 97-2222: 

     Identifizieren Sie sich mit Vor- / Zuname, Kontonum- 
        mer / IBAN und Geburtsdatum. 
       Nennen Sie uns Ihren Ticketwunsch. 
       Wir recherchieren die Verfügbarkeit Ihrer Wunschtickets. 
          Sie erhalten Ihre Tickets per Post nach Hause. 
 

Gut zu wissen: Unser Ticketpartner bucht den Betrag auto-
matisch ab (Kreditkarte oder S-POOL Konto).  

 

* Als Familienangehörige gelten 

Ehegatte/-gattin, eingetragene/-r 

Lebenspartner/-partnerin oder 

der/die in häuslicher Gemein-

schaft wohnende Lebensgefähr-

te/-gefährtin sowie Kinder bis zur 

Vollendung des 18. Lebensjahres 

und volljährige Kinder bis zur 

Vollendung des 25. Lebensjah-

res, sofern sie unterhaltsberech-

tigt sind und Unterhalt beziehen. 

Voraussetzung ist jeweils, dass 

eine gemeinsame amtliche Mel-

deadresse vorliegt, wobei es sich

auch um einen Zweitwohnsitz 

handeln kann. 
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Leserreisen / Travel- und Eventangebote  

 

Im S-POOL Kundenmagazin sowie im S-POOL Kunden-
portal werden regelmäßig Reise- und Veranstaltungs-
angebote (Travel & Event) kommuniziert. Diese Angebote 
unterscheiden sich von Katalogangeboten durch einen für 

S-POOL Kunden hinzugefügten Mehrwert.  
 
So geht’s: Kontaktieren Sie bei Interesse einfach die 
Buchungshotline +49 2131 97-2222. Dort erhalten Sie 
nähere Informationen zu den einzelnen Angeboten und 
können anschließend Ihre Buchung beauftragen. 

 
 

Immer ein Extra 
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Digitaler S-POOL Ausweis für 
Ihr Smartphone 
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Holen Sie sich Ihren S-POOL Ausweis (für iOS und 
Android) einfach auf Ihr Smartphone 
 

Der Alltag zeigt es immer wieder: Ohne Smartphone geht es 
nicht. Hinterlegen Sie Ihren S-POOL Ausweis einfach in der 
Wallet Ihres Smartphones. So haben Sie diesen immer dabei 
und können jedes Vorteilsangebot nutzen. 
 

So geht’s:  

� Registrieren Sie sich unter www.s-pool.info im S-POOL 
      Online-Portal. 
� Wählen Sie anschließend über den Reiter „Mein S-POOL“ 
    den Menüpunkt „Meine Einstellungen“ aus. 
� Scrollen Sie bis zur Überschrift „Digitale Kundenkarte“. 
� Akzeptieren Sie nun die Nutzungsbedingungen. 

� Klicken Sie auf „Download“. 
� Wählen Sie das von Ihnen genutzte Betriebssystem (iOS 
    oder Android) aus und folgen Sie den Hinweisen unter  
    Ziffer 1 bis 4. 

 



 

 

 

 

 

Weltweit von Vergünsti-
gungen profitieren 

ISIC – International Student Identity Card 
 

Der internationale Studentenausweis ISIC – International 
Student Identity Card – ist der einzige, weltweit anerkannte 
Nachweis des Studenten-, Auszubildenden- und Schüler-
status und bietet den Nutzern viele Vorteile. Karteninhaber 

erhalten weltweit Vergünstigungen, zum Beispiel auf Flug-
tickets, Bus- und Bahnreisen, bei Jugendherbergen sowie auf 
Waren und Dienstleistungen.  
 

Und das Beste: Als S-POOLer erhalten Sie die International 
Student Identity Card bei uns zum Vorzugspreis. Die  Jahres-

gebühr beträgt so gerade einmal 12,00 Euro. 
 

So geht’s: 

 Beantragung der ISIC über das S-POOL Online-Portal:
     (www.s-pool.info) unter der Rubrik „Freizeit“ (Sie werden 
     durch das Antragsmenü geführt.) 

 alternativ: Beantragung der ISIC über die IF 6.0 
     S-POOL Seite aufrufen 
     Antragsvordruck herunterladen 
     Vordruck ausfüllen 
       Vordruck zusammen mit den geforderten Nachweisen
        und Passfoto an die angegebene Adresse schicken 

     Sie erhalten Ihre ISIC per Post. 
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 Immer gut informiert 
 
Kundenmagazin im zeitgemäßen Online-Format 
 
Das S-POOL Magazin ist das Lifestyle-Magazin zu unserem 
S-POOL Konto. Neben klassischen Finanzthemen erhalten 
Sie hier auch vielfältige Informationen zu anderen Themen-
gebieten: 
 

 Karriere 
 Reise- und Eventangebote 
 Kooperationen mit attraktiven S-POOL Vorteilen (lokale,  
 regionale und bundesweite Vorteilspartner) 
 

Gewinnspiele sowie Angebote zu Workshops und Seminaren 
runden das Themenspektrum ab. 
 

So geht’s: Im S-POOL Online-Portal (www.s-pool.info) fin-
den Sie das S-POOL Magazin unter einem eigenen Reiter. 
Unsere Redakteure halten Sie hier mit aktuellen Beiträgen auf 

dem Laufenden. Klicken Sie gerne regelmäßig mal rein …   
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         S-POOL Kundenportal 

 
Ganz bequem die nächste Urlaubsreise buchen oder Tickets 
für das langersehnte Konzert der Lieblingsband ergattern. 
Mit ein paar Klicks geht das ganz einfach digital über Ihr  
S-POOL Kundenportal. Dort finden Sie dann auch alle 

weiteren Informationen zu den Vorteilsleistungen Ihres  
S-POOL Kontos. 
 

So geht’s: 

 S-POOL Online-Portal unter www.s-pool.info öffnen 

 auf „Log-In“ klicken 
 auf „Hier registrieren“ klicken 

 Eingabemaske ausfüllen & Bestätigungscode eingeben 
 auf „Absenden“ klicken 

 Eingang Bestätigungslink abwarten & diesen anklicken 

  auf der sich automatisch öffnenden Anmeldeseite „Be-   
    nutzername“ sowie „persönliches Passwort“ vergeben 

 Eingaben bestätigen, drauf los surfen und so einfach die 

    S-POOL Welt entdecken 
 

Gut zu wissen: Wenn Sie Ihre Zugangsdaten nicht mehr 
erinnern, lassen sich diese über die Funktion „Benutzer-
name bzw. Passwort vergessen“ online problemlos anfor-
dern. 
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Leistungen einfach 
online nutzen 
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24 h-Notfall-Hotline 

 
In Notfällen stehen Ihnen die Mitarbeiter der 24 h-Notfall-
Hotline rund um die Uhr – an 365 Tagen im Jahr – telefonisch 
zur Verfügung. Hierbei richtet sich die Unterstützung nach 

der jeweiligen Bedarfslage:  
 Benennungsleistungen: z.B. Adressen und Telefonnum-
     mern von Dienstleistern, Botschaften, Konsulaten, dem          
  nächsten deutschsprachigen Arzt, usw.  
 konkrete Hilfestellungen: z.B. Kontaktaufnahme in Lan-
     dessprache mit Reiseleiter, Reisebüro, Flughafen und

     Medizinern, Werkstätten oder Kontaktaufnahme mit An-
     gehörigen, usw.  
 Organisation von Dienstleistungen: z.B. Bestellung von
     Handwerkern, Ordern von Ersatzfahrzeugen oder Taxi-
     Service für Transferfahrten, kurzfristige Visa-Beschaf-

     fung, Reiserückruf, usw. 
 
So geht‘s:  

Im Notfall rufen Sie einfach die S-POOL Hotline an: 
+49 2131 97-2222 

Immer für Sie da, auch im 
Notfall 



 

 

 

 

iOS Android 

 

 

S-App 

 

Für Sie zahlt sich die S-App gleich doppelt aus: Denn mit 
dieser erhalten Sie sowohl Zugang zu den Banking-Funk-
tionen Ihres Kontos als auch zum S-POOL Kundenportal. So 

haben Sie beispielsweise bequem Zugriff auf aktuelle Infor-
mationen zu Highlights und Events oder zu den vielfältigen 
Vorteilsangeboten in der Region Neuss. 
 

Dank der S-App haben Sie viele Leistungen und Services 
immer dabei. So können Sie zum Beispiel auch von 

unterwegs Tickets bestellen oder nach Reiseangeboten 
suchen. Die Rufnummern der wichtigsten Hotlines können 
Sie einfach der Übersicht auf Seite 22 entnehmen. 
 

So geht’s: 

 Laden Sie die App in der aktuellen Version im Apple App 

   Store® oder bei Google Play® herunter. 
 Installieren Sie die App auf Ihrem Endgerät. 
 

Gut zu wissen: Sie finden die App kostenlos im Apple 
AppStore® und im Google Play Store®. Die App fürs iPhone 
ist kompatibel mit dem iPad oder dem iPod touch, 

Funktionalitäten können jedoch je nach Gerätetyp ein-
geschränkt sein. Hinweis: Die Sparkassen-App ist eine 
Voraussetzung für die Nutzung von Apple Pay. Mit ihr aktivie-
ren Sie Ihre digitalen Karten für die Wallet-App.  

Mehrwerte immer 
dabeihaben 

  iOS                                      Android 
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So kommen 
Schlüssel zurück 

 
Schlüsselfund-Service 

 
Sie haben Ihren Schlüsselbund in der Bahn liegenlassen oder 
im Einkaufswagen vergessen? Der S-POOL Schlüsselfund-
Service bringt ihn zurück.  
 

Ihr Schlüsselanhänger trägt eine persönliche und eindeutige 
Registrierungsnummer. Diese ist im S-POOL Service-Center 

zusammen mit Ihrem Namen und Ihrer Adresse gespeichert. 
 

Wenn Sie Ihren Schlüssel verlieren, muss der Finder einfach 
den Hinweis auf Ihrem Schlüsselanhänger befolgen und den 
Schlüsselbund in den nächsten Postbriefkasten werfen. Dank 
Registrierungsnummer bleiben Ihre Daten anonym. Sobald Ihr 
Schlüssel im S-POOL Service-Center eintrifft, ordnen wir die 

Registrierungsnummer zu, nehmen Kontakt zu Ihnen auf und 
schicken Ihnen den Schlüssel zu. 
 

So geht’s: 

� Schlüsselanhänger am Schlüsselbund befestigen 
 

Gut zu wissen: Ihren Schlüsselanhänger erhalten Sie kostenlos 
bei Ihrem Berater. 
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            Der Anwalt an Ihrer Seite 
 
     Rechtsberatungs-Rechtsschutz* 

 

Der Rechtsberatungs-Rechtsschutz umfasst die telefonische 
Erstberatung durch einen niedergelassenen Rechtsanwalt.  
 

Voraussetzungen: 
 Beratungsbedürfnis in Rechtsfragen des allgemeinen
       Privatbereiches, des verkehrsrechtlichen Privatbereiches,
       des privaten Haus- und Wohnungsbereiches sowie des
      beruflichen Bereiches aus Arbeitsverhältnissen 
  Anwendbarkeit von deutschem Recht  

 ausgeschlossen:  Auskünfte  zum  Bank-  und  Kapital-
     marktrecht (Wertpapierrecht und allgemein zum Themen-
  bereich „Banking“)  
 

Für den Fall, dass eine erste telefonische Beratung nicht 
möglich oder nicht ausreichend ist, werden Ihnen auf Wunsch 

geeignete Rechtsanwälte in Ihrer Nähe benannt. Die 
anfallenden Anwaltskosten und Gebühren, die über die 
telefonische Beratung hinausgehen, sind in den Rechts-
schutzleistungen nicht enthalten. 
 

So geht’s: 

 Nehmen Sie im Bedarfsfall Kontakt zur S-POOL Hotline
      auf: +49 2131 97-2222 
 Identifizieren Sie sich mit Vor- / Zuname, Kontonummer /
      IBAN und Geburtsdatum  
 Wir verbinden Sie zum telefonischen Rechtsberatungs-
     Rechtschutz 
 

Gut zu wissen: Die Rechnung über die Kosten der 
telefonischen Erstberatung kann bei der ÖRAG eingereicht 
werden. Der Höchstbetrag richtet sich nach dem Rechts-
anwaltsvergütungsgesetz (RVG) und beträgt momentan 
190,00 Euro. Hinzu kommt die gesetzliche Mehrwertsteuer. 
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* Im Rahmen eines Rechtsschutzver-
trages mit der ÖRAG Rechtsschutz-
versicherungs-AG, Hansaallee 199, 
40549 Düsseldorf, besteht Rechtsbe-
ratungs-Rechtsschutz. 
Bitte beachten Sie hierzu die Rechts-
schutz-Sonderbedingungen für die te-
lefonische Rechtsberatung. 



 

 

 
 

 
 

 
. 

 

Auslandsreise-Krankenversicherung 
 

Die Auslandsreise-Krankenversicherung der UKV ist Gold 

wert und schützt Sie vor unvorhergesehenen Krankheits-
kosten auf Ihren Reisen: Egal, ob es sich dabei um eine 
ambulante oder stationäre Behandlung oder einen medi-
zinisch sinnvollen oder wirtschaftlich vertretbaren Rück-
transport handelt. Arzt und Krankenhaus können von Ihnen 

frei gewählt werden. 
 

So geht‘s: 
 Leistungsantrag ausfüllen 
  ausgefüllten Antrag unter Beifügung der Originalbelege
 bei der UKV einzureichen  
 

Gut zu wissen: Bei Fragen und Schadenmeldungen zur 
Auslandsreise-Krankenversicherung ist die UKV für Sie 
ganzjährig rund um die Uhr unter folgender Service-Nummer 
zu erreichen: +49 211 5363-677 
 

Der Auslandsreise-Krankenversicherung des S-POOL Kon-

tos liegt ein Rahmenabkommen zwischen der UKV und der 
Sparkasse Neuss zugrunde. Daher erhalten Sie grund-
sätzlich keinen Versicherungsschein. Im Ausnahmefall (z.B. 
um ein Visum beantragen zu können) erstellt die UKV auf 
telefonischen Antrag Ihres Kundenberaters gerne die ge-
wünschte Versicherungsbestätigung.  

 
  
 

Der passende Krankenschutz 
auf Reisen 
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Diese Leistung ist enthalten in: 
 

 

  

S-POOL Hotline +49 2131 97-2222 

Servicezeiten: Mo.–Fr. 8.00 –20.00, Sa. 9.00 –13.00 Uhr 

� S-Reisewelt mit Reisepreis-Rückvergütung 

� Ticket-Service 
� 24 h-Notfall-Service 
� Rechtsberatungs-Rechtsschutz 

 
MasterCard / Visa: Karteninhaber-Service                  +49 89 411 116-336 

 
MasterCard / Visa: 24 h-Notfallservice +49 89 411 116-446 

Servicezeiten: täglich 24 Stunden 

 
MasterCard / Visa: Versicherungen +49 89 411 116-111 

Servicezeiten: täglich 24 Stunden 

� Reiserücktrittskosten-Versicherung / 
              Reiseabbruch-Versicherung 

 
Union Krankenversicherung: +49 211 5363-677 
Kunden-Hotline 

� Auslandsreise-Krankenversicherung 

 
Union Krankenversicherung: +49 681 844-7777 
Berater-Hotline 

� Versicherungsbestätigung 

 
Online-Banking-Hotline              +49 2131 97-1470 

 
Mediales Kundencenter der Sparkasse Neuss +49 2131 97-4444 

Servicezeiten: Mo.–Fr. 8.00 –19.00 Uhr 
 

 
 

Wichtige Rufnummern    
im Überblick 
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Diese Leistung ist enthalten in: 

 

 
                                                                                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sparkasse Neuss 
Oberstraße 110-124 
41460 Neuss 
Telefon: 02131 97-4444 
Telefax: 02131 97-2999 
E-Mail: info@sparkasse-neuss.de 
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